
 

 اللازمة لحل بعض الأسئلة:بعض القوانين 

 التباين المشترك )التغاير( بين عوائد أصلين:

𝑪𝑶𝑽(𝑨, 𝑩) =∑𝑷𝒊[(𝑹𝑨 − 𝑬(𝑹)𝑨)(𝑹𝑩 − 𝑬(𝑹)𝑩)] 

 

 الارتباط بين عوائد أصلين:معامل 

  

𝝆(𝑨, 𝑩) =
𝑪𝑶𝑽(𝑨, 𝑩)

𝝈𝑨𝝈𝑩
 

 

 الانحراف المعياري لمحفظة مكونة من أصلين:

𝛔(𝐀, 𝐁) = √𝐖𝐀
𝟐𝛔𝐀

𝟐 +𝐖𝐁
𝟐𝛔𝐁

𝟐 + 𝟐𝐖𝐀𝐖𝐁𝐂𝐎𝐕(𝐀, 𝐁) 

 

في حالة إصدار السندات بقيمة أقل من قيمتها الاسمية )أي بخصم( تحسب قيمتها 

(𝐊𝐢:) 

𝐊𝐢 =
𝐈 +

𝐃
𝐧

𝐏 + 𝐏𝟎
𝟐

 

 

في حالة إصدار السندات بقيمة أكبر من قيمتها الاسمية )أي بعلاوة( تحسب قيمتها 

(𝐊𝐢:) 

𝐊𝐢 =
𝐈 −

𝐀
𝐧

𝐏 + 𝐏𝟎
𝟐

 

 

 تكلفة التمويل بالأوراق التجارية:

𝑨𝑹 =
𝑰

𝑽 − (𝑬 + 𝑰)
×
𝟑𝟔𝟎

𝒕
 

 

 :تكلفة الائتمان التجاري

𝑨𝑹 =
𝑫

𝟏 − 𝑫
×

𝟑𝟔𝟎

𝑪𝑷 − 𝑫𝑷
 

 
 


